



**ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina XI., br.28. (514), 15. NkG. 14.7.2024.**

**Poče ih slati. Mk 6,7-13**



U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otrešite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

**Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** Jedan Eskim pitao je misionara: "Recimo da nisam nikad čuo za Boga i za grijeh, bih li tada išao u pakao?" "Ne," odgovorio mu je misionar, "Bog te ne bi osudio za nešto što nisi znao." Tada ga je ovaj sa svom ozbiljnošću upitao: "Zašto si me ti onda o tome poučio?"

Nama vjernicima povjereno je veliko znanje i čini mi se da mnogi ljudi danas ne žele vjerovati pa čak i napuštaju vjeru jer ih ona opterećuje i stavlja pred njih zahtjevne moralne norme. Lakše je živjeti bez vjere i ograničiti se samo na ono što možemo znanstveno pojmiti. No to je varka, kada bi to bilo istina, tada bi bilo istina da je lakše živjeti slijep, budući da nam vjera otvara oči za stvarnosti koje su iznad nas i naših sposobnosti opažanja i mjerenja.

Kada bi Eskim iz priče živio bez znanja o Bogu i grijehu a opet živio vjerno svojoj savjesti, Bog bi ga spasio po svojoj pravdi i milosti, ne zbog njegova neznanja, nego zbog njegova ispravna života i unatoč njegova neznanja. Naravno da će prihvaćanjem vjere dobiti neka "nova" pravila življenja među koje se ubrajaju Božje zapovijedi, molitveni život, bratsko zajedništvo vjernika i tako dalje. Sve što nam dolazi s vjerom čini naš život punijim i smislenijim i uvodi nas u Božju istinu i mudrost.

U evanđelju, Isus poziva i šalje dvanaestoricu da propovijedaju kraljevstvo Božje i izgone zloduhe. Govoriti o Bogu i učiti o njemu je i naš životni poziv i s njime, naš život postaje bogatiji, smisleniji, djelotvorniji.

**vlč. Anđelko Katanec**

## 14. srpanj 2024. godine

### 15. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>Nedjelja</b> <b>14. srpanj</b> <b>15. kroz godinu</b> <i>Kamilo, Miroslav</i>	7.00 - na nakanu 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Vladimir, Jelka i Dragutin Grbačić; <b>krštenje: Borna Katić</b> 18.30 † Draga i Nikola Erdeljac; Gabrijel i Marija Baniček; † Ivanka Jurić; Miro i Jaga Jurić; Vlado Međimurec 2016 † Nikola Paranos 2022; za ozdravljenje djeteta
<b>Ponedjeljak</b> <b>15. srpanj</b> <i>Bonaventura, Vlatka</i>	18.30 - za blagoslov, zdravlje i zaštitu Marije Župčić i ob.; † Boris Kovačić; Vladimir Maradin; Frajo Tuđman i h. branitelji † Vid Cukina 2016; Mara Rukavina 2014; - za ozdravljenje djeteta
<b>Utorak</b> <b>16. srpanj</b> <i>Karmela, Elvira</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za potrebe ob. Milec i ob. Vitez † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji † Milka Belavić 2023;
<b>Srijeda</b> <b>17. srpanj</b> <i>Aleksije, Branimir</i>	6.00 - na nakanu 18.30 - Ana Paić; za ozdravljenje djeteta † Branko Petrić; Kata Basar 2022; † Frajo Tuđman i h. branitelji
<b>Četvrtak</b> <b>18. srpanj</b> <i>Emilije</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za blagoslov u ob. Granić † Frajo Tuđman i h. branitelji; Janko i Bara Bosiljevac; † Slavica i Matija Humić, Kata Basar; Miroslav Gagula 2016; † Magda Luke 2017; Marija Cunjak 2014;
<b>Petak</b> <b>19 srpanj</b> <i>Aurelija, Zora</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji † Anđela Cvitanović 2014;
<b>Subota</b> <b>20. srpanj</b> <i>Ilija, Ilijana</i>	12.00 - <b>krštenje: Liam Matej Cvitković;</b> 18.30 - za ozdravljenje djeteta † Ivan Bezek 2019; Frajo Tuđman i hrvatski branitelji
<b>Nedjelja</b> <b>21. srpanj</b> <b>16. kroz godinu</b> <i>Danijel prorok</i>	7.00 - Frajo Tuđman i hrvatski branitelji 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - nakana Herman Verica; † Slavko Perak; Ana Solarić; y † Vera i Mato Kupanovac; Zdravko Bičak; 18.30 - za obitelj Paić; za ozdravljenje djeteta † Mira Grgurić, Juraj i Jasenka Bosiljevac; Mirko Močvar; † Zdravko Paić

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## **Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:**

**Dario Cvirin, sin Davora i Enise r. Teskeredžić iz Zagreba i  
Ana Borić, kći Zlatka i Mire r. Đikić iz Zagreba**

### **Obavijesti:**

- Prošle smo nedjelje za stradale od tuče u Bošnjacima prikupili 1.100€.
- Dovedite i pošaljite djecu na oratorij „Josipova obitelj“ u ponedjeljak, utorak i petak od 17 do 21 sat.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer. Ove srijede slavimo misu zahvalnicu za uspješan Molitveni hod Gradu za rođendan i Karlovačanima na blagoslov. Misno će slavlje predvoditi naš dekan preč. Dražen Karačić.
- Preporučamo proslavu Gospe Karmelske na Švarči. Tokom trodnevnice biti će pobožnost Gospi Karmelskoj s početkom u 18:15 i mogućnost za svetu ispovijedi. Na sam dan 16. srpnja misu u 8 predvodi mons. Ferdinand Vražić, a u 19 sati preč. Dražen Karačić karlovački dekan. U ponedjeljak pri kraju misnog slavlja svjedočanstvo vjere u svom životu izreći će Tea Perović.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

### **Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

15.7. Ivan Juratović;

16.7. Dragica Tominac, Milka Gašparović, Ivan Poropatić;

18.7. Milica Rajić, Ankica Mišković;

19.7. Brunela Mareković, Ana Putrić, Zdenka Vaštuka;

20.7. Ana Basar;

21.7. Zora Erdelja, Dušanka Turkalj;

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!*

### **Hvala donatorima:**

Katica Salopek, Duga Resa

NN..

**Već dulje vrijeme znam**  
da trebam pozvati ljude  
na zajedničku molitvu  
svome Gradu.

Kad sam končano odlučio  
pozvati ljude  
pored pozvanih odazvali su se i drugi  
koji su se osjetili pozvanim.

Učinak je bio veličanstven  
mnoštvo radosti, ponosa, zahvale  
mira kojega Bog udjeljuje  
moliteljima i moljenima!

Blagoslovljeno je i lijepo  
pozivati i s ljudima moliti  
hodočastiti i zahvaljivati, biti  
Bog to mirom nagrađuje!

as

*Poče ih slati.*

*Mk 6,7-13*

**Čestitamo sestrama Kćeri Božje Ljubavi na dobivenoj Plaketi Grada  
Karlovca povodom 65. godina poniznog i vjernog služenja u našoj župi i u  
Nacionalnom svetištu svetog Josipa, o 445. rođendanu Grada u petak!**

---

Iz tiska je izašao novi broj Glasnika svetog Josipa.  
Možete ga kupiti u suvenirnici.  
Glasnik je uistinu lijepi dar prijateljima i rođacima.

---

Želimo vam dobar odmor i radostan povratak domu!  
Gdje god da ste na odmoru  
Bog se ne odmara,  
već bdije nad vama!  
I da, ljepota svakog kutka Hrvatske  
jesu naše crkve,  
otkrij ih,  
i pomoli se za nas koji te čekamo!

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*

---